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 Председник Владе Србије Александар Вучић изјавио је Куриру да нема никакве сумње
да постоји могућност да се склони ако будући председник Србије буде из опозиције и
поручио да није заинтересован да учествује у председничкој трци.

  

  Упитан како ће сарађивати с будућим председником Србије ако се деси да победи
кандидат опозиције, Вучић је у интервјуу који београдски лист објављује у недељу
одговорио да је све избор народа, али да је друга ствар да ли ће он да сарађује или ће
да се склони.   

На питање да ли, дакле, постоји могућност да се склони ако председник буде из
опозиције, Вучић је узвратио да "нема никакве сумње".

  

"Могу и да се склоним, па да нека друга напредњачка већина настави да ради. Али да
сачекамо и да не нагађамо, имамо много озбиљног посла да урадимо. Све је могуће",
објаснио је Вучић.

  

Упитан "да ли је могуће да вас видимо у председничкој трци", Вучић је подсетио да је
"већ десет пута" рекао да није за то заинтересован.

  

Вучић је нагласио да му не пада на памет да се председничким изборима бави у
наредних шест месеци и предочио да се нико из Српске напредне странке тиме неће
бавити до марта.
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Он је нагласио да у СНС "не постоји ни Томина, ни Вучићева струја, већ људи који су у
СНС имају различите идеје, неретко и различит идеолошки приступ, али сви остају у
СНС, јер виде да постајемо нормалнија, пристојнија и модернија земља".

  

Ова Влада би требало да траје три и по до четири године

  

Осврћући се на састав нове Владе, Вучић је рекао да су у њој сви које је желео, али је
оставио отвореном могућност промена, јер и "Бајерн, и Манчестер сити, и Реал, и
Барселона сваке године мењају свој тим, освежавају га и уводе нове играче, што је
разумљиво, јер је увек потребна свежа крв и нова енергија".

  

На питање да ли он то већ говори о реконструкцији, Вучић је објаснио да "не можемо да
знамо да ли ће неко да направи неку крупну грешку".

  

"Не разумем зашто се диже толика фама око тога. Деси се, повреди се Рибери, па неко
мора да уђе уместо њега. Плаћени сте озбиљно за државни посао и морате да га радите
посвећено", напоменуо је Вучић.

  

Поводом питања да ли је "реално да следеће године имамо поново опште изборе", Вучић
је оценио да, "како сад ствари стоје, то уопште није реално".

  

Према његовим речима, "ова влада требало би да траје три и по - четири године, и да то
буду најуспешније године за Србију, с озбиљним и динамичним растом".

  

(Фонет)
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